TẬP ĐOÀN CN CAO SU VIỆT NAM CÔNG TY CP CAO SU BÀ RIA

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: SO 8/CSBR-TCKT

Bà Ria - Vũng Tàu, ngày 05 tháng 11 năm 2019

V/v: cử người đại diện vốn tại Cty CP cao su Bà Rịa-Kampongthom.

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CÔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Kính gửi:

- Ủy Ban chứng khoán nhà nước
- Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

I. GIỚI THIỆU VỀ TỔ CHỨC CÔNG BỐ THÔNG TIN

- 1. Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN CAO SU BÀ RỊA
- 2. Mã chứng khoán: BRR
- 3. Địa chỉ trụ sở chính : xã Bình Ba, huyện Châu Đức, tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu
- 4. Điện thoại: 0254.3881964; Fax: 0254.3881169.

II. NGƯỜI THỰC HIỆN CÔNG BỐ THÔNG TIN:

- 1. Họ và tên: Nguyễn Ngọc Thịnh.
- 2. Địa chỉ: xã Bình Ba, huyện Châu Đức, tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu
- 3. Điện thoại di động: 0918.655757; Cơ quan: 0254.3881978.
- 4. Loại thông tin công bố: khác

III. NOI DUNG CÔNG BÓ THÔNG TIN:

Ngày 05/08/2019, Tập đoàn CN Cao su Việt Nam đã có Công văn số 526/HĐQTCSVN-TCNS về việc thỏa thuận nhân sự HĐQT tại Công ty CP Cao su Bà Rịa – Kampongthom (Cty liên kết với tỷ lệ góp vốn của Cty CP cao su Bà Rịa là 49,5%). Cụ thể Ông Huỳnh Quang Trung thay cho Ông Nguyễn Trọng Cảnh sẽ nghỉ hưu theo chế độ.

Công ty CP Cao su Bà Rịa Công bố thông tin kết quả nhân sự trên như sau:

Ông Huỳnh Quang Trung - Thành viên Hội đồng quản trị, là người đại diện vốn của Công ty CP Cao su Bà Rịa tại Công ty CP Cao su Bà Rịa – Kampongthom, giữ chức vụ: Chủ tịch HĐQT và là người đại diện theo pháp luật của Công ty CP Cao su Bà Rịa – Kampongthom.

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 05/11/2019 tại đường dẫn http://baruco.com.vn/quan-he-co-dong/.

Chúng tôi cam kết thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố./. ル

Nơi nhận:

- Như trên;
- Luu VT, TCKT.

Người thực hiện công bố thông tin Kế toán trưởng Công ty

CỐ PHẨN

Nguyễn Ngọc Thịnh